
 

) اولمرحله (تورنی تیم ریاضی 
مچهار

آموزان عزیز ضمن تبریک براي شرکت در این مسابقه و آرزوي موفقیت شما، خواهشمند است اعضاي تیم پس ازدانش
.دنال را با خط خوانا زیر آن بنویسوحل کامل هر سربایکدیگمشورتوکردنفکر
:گی اعضاي تیمنام و نام خانواد***.جواب سوالات را با توضیح کامل بنویسید: تذکر مهم***

-1:                  منطقه/ ناحیه 5:تعداد سوالات
-2:                                                     مدرسه 4:تعداد صفحه

-303: ع امتیازاتوجمم
.راه حل هاي دیگر که به جواب درست بیانجامد ، قابل قبول خواهد بود: رتذک

نـد  چلیوان باشد، گنجایش یـک پـارچ برابـر    23پارچ و 4لیوان برابر گنجایش 5پارچ و 7اگر گنجایش - 1
)امتیاز 2( لیوان است؟

=<لیوان است18پارچ برابر  3گنجایش 





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18523
347

6318لیوان است6گنجایش یک پارچ برابر >=

به رقم واحد و2)صدگان هزار(به رقموواحد3)دهگان میلیون(به رقمرا داریم،321842320عدد - 2
بنویسید به این عدد چقدر اضافه شده کنیم بدون عمل جمع یا تفریقیک واحد اضافه می) دهگان(

)امتیاز 2( ).توضیح دهید(است؟

سی میلیون و دویست هزارو ده
30200010

هاي هاي رز را در بستهاو گل. دهدیگل داوودي پرورش معلی یک گلخانه داردکه در آن گل رز و- 3
او روز اول مهر ماه سال .کند تایی بسته بندي می25هاي داوودي را در بسته هاي تایی و گل35

.چیدعدد گل داوودي را925عدد گل رز و770تعداد 1395
)امتیاز 5/2(ها را در آن روز حساب کنید؟تعداد کل بسته بندي گل)الف
2235770 

3725925 
37+22=59تعداد کل بسته بندي ها برابر است با   



 

) اولمرحله (تورنی تیم ریاضی 
مچهار

تومان وارد بازار3700اي هاي داوودي را شاخهتومان و گل3500اي  هاي رز را شاخهعلی گل)ب
)امتیاز 2(کند؟یها چقدر پول دریافت مکند علی از فروش این گلمی

 770 3500 2695000
 925 3700 3422500

.    علی از فروش گلها دریافت می کند 2695000 3422500 6117500
ها چقدر است؟جمع کل هزینه. تومان براي تولید هر شاخه گل هزینه کند1500اگر علی)پ

)امتیاز 5/1( 
1695925770تعداد کل گلها   

254250015001695جمع کل هزینه ها  تومان  

)امتیاز 1( برد؟ها چقدر سود میعلی از فروش همه گل)ت

سود    تومان  6117500 2542500 3575000

اش بپردازد و تومان بابت کرایه حمل تا مغازه30000را خریداري کند وهاتمام گلداراگر یک مغازه)ث
دار روشد این مغازهتومان بف5500اي هاي داوودي را شاخهتومان وگل5000اي ههاي رز را شاخگل

)امتیاز5/2( برد؟چقدر سود می

38500005000770رزگل شدرآمد فرو 

50875005500925درآمد فروش گل داوودي 

893750050875003850000درامد کل مغازه دار   

6147500300006117500هزینه هاي مغازه دار   

279000061475008937500سود مغازه دار   



 

) اولمرحله (تورنی تیم ریاضی 
مچهار

)امتیاز 5/1( .را بکشید6و 5و 4شکلهاي )الف- 4

)                     1(شکل)       2(شکل)          3(شکل)4(شکل)               5(شکل)            6(شکل
)1(

)امتیاز 2( .جاهاي خالی را با عدد یا عبارت مناسب پرکنید)ب

تعداد دایره هاي هرشکل : 1 , 3 , 5 , .....7.... , .......9... , .....11... .

الگوي هر عدد: )2×1( -1,  -)2×2( 1، 132  )( ، 142  )( ، 152  )( ، 162  )(

ه اي قسمت الف و خروجی آن تعداد دایره ها باشد، باگر ورودي ماشین هاي زیر شماره شکل ه)پ
) امتیاز 2.                                                                     ( جاي علامت ؟ عدد مناسب بگذارید

)امتیاز 2( .طور؟ توضیح دهیددایره چ81دایره داشته باشد چرا؟80شکلی داریم که آیا)ت
.بخش پذیر نیست2هاهمیشه فرد است یا بر زیرا تعداد دایره ها ؛خیر: دایره80
)شکل چهل و یکم(40+41=81روش اول؛بله:دایره81

82181روش دوم     41282در نتیجه  رددایره دا81شکل چهل ویکمبنابراین.

)1(ماشین )2(ماشین

17990
؟

3920 1 -)20×2( 1 -)90×2(

90=2÷180180=1+179



 

) اولمرحله (تورنی تیم ریاضی 
مچهار

1او روز اول.صفحه دارد288ا یک کتاب داستان با زهر- 5
روز سومکل کتاب وروز دوم ربعکل کتاب و6

1
. کل کتاب را مطالعه کرد2
)امتیاز 5/1( زهرا در روز دوم چند صفحه از کتاب را مطالعه کرد؟)الف

724.صفحه مطالعه کرده است72در روز دوم 
1288 

)امتیاز 5/1( وچه کسري باقیمانده است؟. او روي هم چه کسري از کتاب را مطالعه کرد)ب
12. روي هم مطالعه کرده است
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)امتیاز 5/1( )توضیح دهید(یا روز سوم؟. روز اول بیشتر مطالعه کردهمعین کنید6
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.ده استپس روز سوم بیشتر مطالعه کر

کرد، او در این دو برابر می2را مطالعه روز دومبرابر و3را اگر زهرا تعداد صفحات مطالعه روز اول)ت
ماند که میآیا براي روز سوم از کتاب چیزي باقیکرد؟ ه کسري از کتاب را مطالعه میهم چروز روي

)امتیاز 2( مطالعه کند؟ چرا؟
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.روز اول کل کتاب را مطالعه کرده استدوزیرا در.چیزي باقی نمی ماند تا مطالعه کندبراي روز سوم 

3دقیقه وقت لازم باشد زهرا5اگر براي مطالعه هر صفحه )ث
کند؟کتاب را در چند ساعت مطالعه می4

)امتیاز 5/2( 

2164صفحه 
3288 10805216بنابراین دقیقه طول میکشد  18601080و همچنین ساعت 


